

Izvadak iz Dnevnog izvješća Policijske uprave brodsko-posavske od 20. kolovoza 2013.

Događaji u protekla 24 sata

U protekla 24 sata na području policijske uprave evidentirano je 14 kaznenih djela općeg kriminaliteta. U strukturi općeg kriminaliteta 13 kaznenih djela su na štetu imovine i to sedam krađa, dvije teške krađe, jedno razbojništva (u pokušaju) i tri kaznena djela oštećenja tuđe stvari.

Dogodila se je jedna prometna nesreća s ozlijeđenim osobama (tri osobe lakše ozlijeđene).

Zabilježena su dva prekršaja narušavanja javnog reda i mira i tri prekršaja iz Zakona o strancima.

Provala u skladište jednog ugostiteljskog objekta u Gundincima – dovršena istraga

Policija je jučer dovršila kriminalističko istraživanje nad 33-godišnjakom s područja općine Gundinci zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela teška krađa (provaljivanjem). Muškarac je osumnjičen da je jučer u jutro od 1,30 do 5 sati provalio u skladište jednog ugostiteljskog objekta u Gundincima iz kojeg je otuđen novac i veća količina raznih cigareta ukupne materijalne vrijednosti više tisuća kuna. Ukradeni predmeti (novac i cigarete) su kod njega pronađeni i uz potvrdu oduzeti, te će biti vraćeni oštećenom. Policija će protiv muškarca dostaviti nadležnom državnom odvjetništvu posebno izvješće kao nadopunu kaznene prijave zbog kaznenog djela teške krađe.

Krađa mopeda i bijeg ispred policije

Provedenim kriminalističkim istraživanjem zbog kaznenog djela krađe mopeda koji je otuđen u subotu (17.08.2013.) u Slavonskom Brodu policija je osumnjičila 17 i 18-godišnjakom iz Slavonskog Broda. Moped je pronađen u subotu oko 20 sati nakon što su ga odbacile dvije mlađe muške osobe koje je predhodno policija pokušala zaustaviti. Kod dvojice mladića pronađena je prometna knjižica mopeda i registracijska pločica koju su skinuli sa mopeda kada su ga odbacili nakon što su pokušali pobjeći policiji. Otuđeni moped, prometna knjižica i registracijska pločica vraćeni su oštećenom 51-godišnjaku iz Slavonskog Broda. Policijski službenici će za dvojicu mladića dostaviti nadležnom odvjetništvu posebno izvješće kao nadopunu kaznene prijave za kazneno djelo krađe.